



## Домам найдут хозяина

Около 80 многоэтажек в Дмитровском районе и в посёлке Хотынец не обслуживают ни управляющие компании, ни ТСЖ



## 125 блокадных граммов

Журналисты «Орловской правды» предложили читателям попробовать блокадный хлеб в День снятия блокады города Ленинграда



## Православная «фермерша» с театральной душой

20 лет отработала Татьяна Павлова в «Орловской правде»



№ 11  
(26409)

31 января 2017 года  
ВТОРНИК

Издаётся  
с 22 марта 1917 года

# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.regionorel.ru  
orp@idorel.ru



О СПОРТ!

## Звёзды зажгли в Орле

В нашем городе прошёл Матч звёзд Ассоциации студенческого баскетбола

Это шоу, по признанию участников мероприятия, зрителей и организаторов, стало лучшим в истории самой массовой спортивной лиги России. Плюс к этому праздничной баскетбол в Орле установил целую серию рекордов.

### «ОРЁЛ НАД ОБЛАКАМИ»

На Матч звёзд (восьмой по счёту) в Орёл приехали 36 лучших студентов-баскетболистов, выбранных из 10 тысяч участников АСБ. Среди них оказались и три орловца: Александр Дубняков, Никита Потапов и Диана Борзёнок.

— Рад приветствовать всех на великой орловской земле. Хочу сказать спасибо руководству АСБ за то, что выбрали местом проведения Матча звёзд наш город. Будем переживать за спортсменов и болеть за обе команды. Успехов вам и побед, — сказал на открытии Матча звёзд губернатор Орловской области Вадим Потомский.

Перед матчем для собравшихся на переполненных трибунах провели небольшое шоу-открытие. К слову, о зрителях: их в зале собралось столько, что многим не хватило места, и приходилось приходить расположиться в проходах. Когда же ведущий перешёл к представлению команд, зал взорвался.



Большими громкими аплодисментами встречали каждого баскетболиста. Когда на площадке стали появляться орловские игроки, то звуковая волна достигла пика. А что творилось на трибунах, когда баскетболисты «ОрёлГУ» Александр Дубняков и Никита Потапов показали импровизированную сценку «Орёл над облаками»? Передать это словами просто невозможно!

### ДАНКИ, АЛЛЕЙ-УПЫ И ДАЛЬНОБОЙНАЯ АРТИЛЛЕРИЯ

Предыгровое шоу закончилось, и баскетболисты пе-

решили к главному событию вечера — Матчу звёзд. Талисманы команд поочерёдно напутствовали стартовые пятёрки «Запада» и «Востока». И вновь трибуны взорвались овациями, когда узнали, что с первых минут на площадке появится капитан «ОрёлГУ» Александр Дубняков. Уже в первой четверти команды умудрились на двоих наколотить 75 очков, из которых половину баскетболисты набрали с помощью слэм-данков (броски сверху) и аллей-упов (ситуация, когда один игрок набрасывает мяч на кольцо, а второй в прыжке забивает



Вадим Потомский: — Сегодня Орёл собрал лучших студентов-баскетболистов со всей страны

его). Даже несмотря на то, что команда хозяев проигрывала 37:38, зрители остались довольны.

А затем наступило время конкурса трёхочковых бросков. По два самых метких

игрока из обеих сборных выявили, кто станет самым точным. Уж не знаю, как удалось игроку «Востока» Дмитрию Кармакских попасть 16 раз из 25 попыток в кольцо с более чем шести метров, но именно

этот результат стал лучшим в истории АСБ. Есть рекорд и три очка гостям, которые помогли «Востоку» увеличить преимущество — 41:57.

Стр. 3

СЕССИЯ ОБЛСОВЕТА

## Бюджет возрос и сохранил баланс

Региональный парламент внёс изменения в главный финансовый документ Орловской области

На состоявшемся 27 января восьмом заседании облсовета были приняты положительные решения по всем вопросам, включённым в повестку дня. Практически все законопроекты и постановления получили единогласную поддержку депутатов.

Депутаты рассмотрели 21 вопрос. Из повестки дня они исключили рассмотрение двух законопроектов: «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Орловской области» и «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Орловской области». Как пояснил спикер регионального парламента Леонид Музалевский, связано это с поступлением отрицательного заключения областного прокуратуры и отсутствием заключений областного управления Минюста РФ и областной Контрольно-счётной палаты. Следовательно, эти законопроекты требуют доработки.

### КРАСНОРЕЧИВЫЕ ЦИФРЫ

С отчётом о деятельности подразделений полиции

в 2016 году на сессии выступил начальник Управления МВД РФ по Орловской области Юрий Савенков. Его доклад изобилует статистическими данными, но это был тот случай, когда цифры говорили о качестве работы лучше любых слов.

В 2016 году в органы внутренних дел поступило и было рассмотрено более 144 тыс. заявлений и обращений. Это больше, чем в 2015 году, и, на взгляд Юрия Савенкова, «свидетельствует о сохраняющейся степени доверия граждан к полиции и эффективности её функционирования».

Главное — количество зарегистрированных преступлений в 2016 году (9 313) снизилось на 20,8 % по сравнению с 2015-м. Это очень серьёзное снижение, самый низкий показатель за последние 20 лет. Глава полиции региона считает, что это стало возможным благодаря «совместной работе — с правительством области, облсоветом, другими ведомствами».

Снизилось число убийств и покушений на убийство, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, разбоев, грабежей, краж. Значительно сократилось число преступлений, совершённых подростками...

благодарность руководству и сотрудникам органов внутренних дел региона за профессионализм и ответственное отношение к службе.

### ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА

Одним из главных вопросов повестки дня стало принятие поправок в закон об областном бюджете на 2017 год и на плановый

« В результате вносимых изменений как доходы, так и расходы областного бюджета увеличатся на 1 251 млн. рублей и составят 28 116 млн. рублей. Бюджет останется сбалансированным.

период 2018 и 2019 гг. Руководитель областного парламента финансов Елена Сапожникова отметила, что внесение изменений обусловлено принятием закона о федеральном бюджете на 2017 год, утверждением дотаций и целевых безвозмездных поступлений регионам, а также уточнением прогноза по поступлению объёма акцизов на нефтепродукты для Орловской области.

В результате дотация на

выравнивание бюджетной обеспеченности увеличивается на 1 375 млн. рублей, на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов — на 251 млн. рублей, целевые безвозмездные поступления — на 402 млн. рублей.

Уточнение целевых безвозмездных поступлений произведено по следующим основным направлениям.

— на 68 млн. рублей. Субсидии на создание в сельских общеобразовательных организациях условий для занятий физической культурой и спортом — 15 млн. рублей, мероприятия госпрограммы РФ «Доступная среда» — 15,8 млн. рублей, субсидии на развитие материально-технической базы муниципальных Домов культуры — 16 млн. рублей.

За счёт увеличения объёма предоставляемых из федерального бюджета дотаций в областной бюджет включены следующие расходы. Увеличиваются ассигнования на «Детский бюджет» в объёме 225 млн. рублей, на меры социальной поддержки, включая публично-нормативные обязательства, — на 441 млн. рублей. Увеличиваются бюджетные ассигнования администрации губернатора и правительства области на содержание бюджетных учреждений и на СМИ — на 80 млн. рублей.

Соответственно увеличиваются расходы и по департаментам областного правительства. В частности, на 102 млн. рублей возрастут расходы по линии департамента строительства, ТЭК, ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства, в том числе — на обеспечение коммунальной инфраструктурой земельных

ЮБИЛЕЙ ДОСААФ

## Школа защитников Родины



Александр Бударин — Сергею Руденко: — Спасибо за многолетний добросовестный труд!

На Орловщине отметили 90-летие со дня образования ДОСААФ России.

Сотрудников и ветеранов областной организации ДОСААФ России накануне в ОГУЭТ поздравили первый замгубернатора и председателя правительства Орловской области Александр Бударин, спикер регионального парламента Леонид Музалевский, зампреда правительства Орловской области по безопасности Виталий Утешев, руководитель департамента правового обеспечения и государственного финансового контроля Орловской области Фёдор Карпычев, воспитанники клуба «Юный десантник», активисты общественных организаций и поискового движения региона.

— ДОСААФ появилось как первая общественно-государственная организация, которая подготовила более 13 миллионов профессионалов, обученных основам начальной военной подготовки, — сказал Александр Бударин. — Эти знания пригодились нашим соотечественникам в годы Великой Отечественной войны. Орловская организация ДОСААФ воспитала трёх Героев Советского Союза. Это говорит о том, что они получили замечательные профессиональные знания и навыки, а также огромный заряд патриотизма и мужества.

Присоединяясь к поздравлениям, Леонид Музалевский отметил, что такая организация, как ДОСААФ, крайне необходима современной молодёжи.

— Юбилей ДОСААФ — это целая эпоха, отражающая историю нашей страны, — сказал он. — В добровольном обществе соединились судьбы людей, выбравших себе профессию защитников Родины. Занятия в организации дают возможность молодым ребятам профессионально подготовиться к военной службе.

За многолетнюю добросовестную работу по военно-патриотическому воспитанию молодёжи и активную общественную деятельность сотрудников и ветеранов областной организации ДОСААФ России наградили почётными грамотами и благодарностями губернатора, областного и городского Советов народных депутатов, а также администрации г. Орла.

А сотрудники ДОСААФ вручили представителям власти юбилейные медали.

Александр МАЗАЛОВ

### ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Сергей Руденко, председатель Орловского регионального отделения ДОСААФ: — Одна из наших главных задач сегодня — подготовка допризывной молодёжи к службе в Вооружённых силах России. Мы сохранили традиционные виды деятельности — военно-патриотическое воспитание молодёжи и занятия техническими видами спорта.

МОЛОДЁЖЬ И ВЛАСТЬ

## Совет молодых законодателей

Начал работу при Орловском областном Совете народных депутатов.

Его первое учредительное собрание прошло 26 января в Круглом зале областной администрации.

В состав Совета молодых депутатов вошли 94 депутата из областного, муниципальных, районных и поселковых Советов. Их возраст не превышает 35 лет.

По словам председателя облсовета Леонида Музалевского, формирование молодёжной палаты — это ещё одна возможность для регионального парламента укрепить диалог с самой активной частью гражданской общества. Он отметил, что основной задачей в работе Совета молодых законодателей должно стать взаимодействие с органами государственной власти РФ и Орловской области, органами местного самоуправления муниципальных образований, общественными объединениями. Такие Советы в ближайшее время появятся во всех регионах ЦФО.

— Мы надеемся на ваши предложения в Орловский облсовет по совершенствованию законодательства, на ваше содействие в формировании правовой и политической культуры в молодёжной среде, — отметил Леонид Музалевский.

Участники заседания избрали председателя Совета молодых депутатов, его заместителей и секретаря. По единодушному решению собравшихся председателем стала депутат облсовета Юлия Мальфанова, а её заместителями — депутат Нарышкинского поселкового Совета Владимир Ануфриков, депутаты Орловского областного Совета Андрей Куцын и Сергей Прокукин. Секретарь — депутат Сосковского районного Совета Мария Бунакова.

После официальной части молодых коллег тепло поприветствовали также председатели профильных комитетов облсовета Валерий Савин и Анатолий Крючков. Они попросили молодых депутатов очень ответственно и внимательно относиться к процессу законотворчества и как можно теснее взаимодействовать с избирателями.

Следующее собрание Совета молодых законодателей состоится в конце марта.

Екатерина АРТЮХОВА

ПОГОДА	Вторник
Пасмурно	-13 °C день -12 °C ночь
Неблагоприятные дни на февраль 2017 года: 5, 7, 10, 15.	

Стр. 2

# Звёзды зажгли в Орле

Окончание.  
Начало на 1-й стр.

## ЖЕНСКОЕ ДЕЛО

Во второй четверти на площадке появились девушки. Надо сказать, что такая рокировка помогла «Востоку» совершить сумасшедший рывок, позволивший на время довести своё преимущество над «Западом» до критических «-20» — 68:48. «Ох уж эти восточные женщины!» — восклицали на трибунах.

Ситуация изменилась, когда на площадке появилась орловчанка. Да, в атаке у Дианы Борзёноквой получалось не всё, но как же она работала под своим щитом! — Впечатлений — море, и все только положительные. Сначала сильно волновалась, но, услышав болельщиков, замедлилась себя до такой степени, что не могла позволить уступить соперникам. Очень хотелось победить! Я в первый раз принимала участие в мероприятии такого масштаба и не могла проиграть, — рассказала позже Диана Борзёноква.

И вновь зал взорвался, когда орловчанка получила возможность пробить штрафные броски. Первый Диана реализовала без особых проблем, а во второй попытке мяч ударился о дужку и был готов вылететь в поле, но сумасшедшая по силе звуковая волна заставила мяч попасть в нужную воронку.

## «РУССКИЙ МЕДВЕДЬ», ДЕЛАЮЩИЙ ДАНКИ

Пожалуй, самым «вкусным» для собравшихся стал конкурс слэм-данков. В число лучших попал и игрок «ОрёлГУ» Никита Потапов — «Русский медведь». Именно ему была предоставлена честь представить «Запад» в этом конкурсе. «Мельница», сооружённая на двоих с Александром Дубняковым, мощный «томагавк», аккуратные веса и бросок из-под ноги. Даже судьи не смогли устоять перед мощью нашего «медведя» и поставили за последнюю попытку 40 баллов из 40 возможных. Ещё один рекорд!

— Знаю, что меня многие называют «русским медведем», делающий данки. Уже привык. Иногда забывая, что меня зовут Никитой, ведь ко мне в основном обращаются по имени Потап, как к герою русских мультфильмов медведю. Что касается самого конкурса данков, то было мало времени к нему подготовиться, поэтому есть шанс улучшить свои навыки и показать что-то большее. Победу в этом конкурсе посвящаю нашим невероятным болельщикам, ведь всё я делаю именно для них, — рассказал триумфатор конкурса слэм-данков Никита Потапов.

Помимо личной награды игрок «ОрёлГУ» принёс «Западу» два дополнительных очка, которые в итоге стали определяющими.

## ПОДАРОК ГОДА

В третьей и четвёртой четвертях на площадке появлялись смешанные команды — одновременно на паркет входили парни и девушки, и надо сказать, что слабый пол несколько раз показал сильнее, как надо играть в баскетбол.

Ближе к концу матча

и без того разогретые трибуны продолжали накаляться. Помимо баскетболистов помогали болельщикам почувствовать атмосферу праздника и маскоты, которые не только фотографировались со всеми желающими и проводили мини-конкурсы, но и в момент, когда баскетболисты забивали такие фортели, что им могли бы позавидовать профессиональные гимнасты.

За минуту до конца матча «Запад», отыгравшийся с «-20», вышел вперёд — 124:123. Болельщики взвыли от восторга. В этот момент услышать рядом стоящего человека было попросту невозможно. Такая

поддержка помогла «Западу» одержать волевою победу — 126:125 и сравнять счёт в серии противостояний с «Востоком» — 4:4. Кстати, орловский Матч звёзд стал самым результативным в истории АСБ. Есть ещё один рекорд!

Сразу после финальной сирены все баскетболисты, группы поддержки и маскоты выскочили на площадку. Эмоции у победителей зашкаливали. И не верьте тем, кто говорит, что это всего лишь шоу и игроки просто отбывают трудовую повинность. Нет, нет и ещё раз нет! Они хотели победить и смогли сделать это, подарив Орлу лучшее спортивное шоу 2017 года!



## ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**Вадим Потомский, губернатор Орловской области:** — Орёл собрал лучших студентов-баскетболистов со всей страны. Для пропаганды массового спорта и здорового образа жизни очень важно, чтобы подобные мероприятия проходили в нашем регионе как можно чаще, чтобы молодёжь имела возможность попробовать себя в чемпионатах подобного уровня.

**Александр Коновалов, министр юстиции РФ, президент АСБ:** — АСБ — это самая массовая спортивная ассоциация в России. В неё входит около 800 команд из 70 регионов России. Матч звёзд — это самый весёлый и самый яркий матч сезона. Многие из тех, кто сегодня вышел на площадку, будут представлять Россию на Всемирной Универсиаде в Китае. Лучшие из лучших для Орла показали настоящее шоу.

**Александр Муромский, начальник управления физической культуры и спорта Орловской области:** — Принять у себя мероприятие такого масштаба — большая честь для Орловской области. Рад, что мы смогли справиться со всеми трудностями и провести Матч звёзд на самом высоком уровне.

**Ольга Пилипенко, и. о. ректора ОГУ им. И. С. Тургенева:** — Очень рада, что в этом году хозяином Матча звёзд стал наш город, наш вуз. Хочу поблагодарить губернатора Орловской области Вадима Потомского и региональное правительство за помощь в развитии студенческого спорта, и в частности баскетбола. Перед нами стояла задача организации шоу всероссийского масштаба, и мы с ней справились. Занимайтесь спортом, и пусть процветает великая Россия!

## Вышли на старт

### Начался чемпионат Орловской области по мини-футболу.

В этот раз на старт вышли 18 команд. Они были разбиты на две группы, где команды проведут матчи в формате «каждый с каждым». После этого по четыре сильнейших коллектива с учётом золотых очков выйдут в следующий раунд, где вновь образуют группу. Там команды встретятся только с теми соперниками, с которыми они не играли на первом этапе.

Добавим, что все матчи чемпионата Орловской области по мини-футболу пройдут в СОЦ «Сталь».

### МИНИ-ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**Группа А**  
1-й тур. 28 января. Центрострой — Динамо — 2:11. Командор — Атракцион — 4:2. Виктория — Юнайтед — 8:0. Орёлнефтепродукт — ОрЮИ — 5:6.  
2-й тур. 29 января. ОрЮИ — Командор — 4:1. Динамо — Орёлнефтепродукт — 3:4. ОрёлГУ — Центрострой — 1:5. Атракцион — Виктория — 0:1.

	И	В	Н	П	М	О
1. Виктория	2	2	0	0	9-0	6
2. ОрЮИ	2	2	0	0	10-6	6
3. Динамо	2	1	0	1	14-6	3
4. Орёлнефтепродукт	2	1	0	1	9-9	3
5. Командор	2	1	0	1	5-6	3
6. Центрострой	2	1	0	1	7-12	3
7. Атракцион	2	0	0	2	2-5	0
8. ОрёлГУ	1	0	0	1	1-5	0
9. Юнайтед	1	0	0	1	0-8	0

**Группа Б**  
1-й тур. 28 января. Оптовичок — Гамма — 2:0. Патриоты России — ОБ — 5:4. СБ-Агро — Каток — 6:2. Стрелецкий — Торедор — 4:7.  
2-й тур. 29 января. Каток — Стрелецкий — 5:3. ОБ — СБ-Агро — 0:2. Гамма — Патриоты России — 2:2. Памир — Оптовичок — 1:8.

	И	В	Н	П	М	О
1. Оптовичок	2	2	0	0	10-1	6
2. СБ-Агро	2	2	0	0	8-2	6
3. Патриоты России	2	1	1	0	7-6	4
4. Торедор	1	1	0	0	7-4	3
5. Каток	2	1	0	1	7-9	3
6. Гамма	2	0	1	1	2-4	1
7. ОБ	2	0	0	2	4-7	0
8. Стрелецкий	2	0	0	2	7-12	0
9. Памир	1	0	0	1	1-8	0

**Бомбардиры:** Михалёв («Оптовичок»), Чикин («ОрЮИ»), Акулов («Динамо») — по 4.

**3-й тур. 4 февраля.** СБ-Агро — Гамма (11.00). Центрострой — Атракцион (12.00). Торедор — Каток (13.00). Патриоты России — Памир (14.00). ОрёлГУ — ОрЮИ (17.00). Стрелецкий — ОБ (18.00). Орёлнефтепродукт — Юнайтед (19.00). Командор — Виктория (20.00).  
**4-й тур. 5 февраля.** Памир — СБ-Агро (11.30). ОБ — Торедор (12.30). Гамма — Стрелецкий (13.50). Оптовичок — Патриоты России (14.30). Центрострой — Орёлнефтепродукт (15.30). Динамо — Виктория (16.30). ОрёлГУ — Командор (17.30). ОрЮИ — Юнайтед (18.30).

## Чемпионский провал

### Победитель первенства Орла по мини-футболу «Россети» был разгромлен в первом туре первенства Орловской области.

«Энергетики» проиграли «Кромам» со счётом 1:11. Не обошлись стартовые туры соревнований и без других сенсаций. «СК Динамо» крупно обыграло «Промвент» (10:1), который занял пятое место в первенстве Орла. Стопроцентный набор очков демонстрируют лишь пять команд «Славянское», «МЖК», «Орловский район-2», «ПМС-104» и «СК Динамо».

Что касается формулы турнира, то в нём принимают участие шестнадцать команд. Коллективы разбиты на две группы. Там команды проведут однокруговой турнир, по итогам которого в следующий раунд с учётом золотых очков выйдут по четыре сильнейших коллектива. Команды вновь образуют группу и сыграют с теми соперниками, с которыми не встречались на первой стадии.

Добавим, что все матчи первенства пройдут в спортивном зале Орловского городского центра культуры.

### МИНИ-ФУТБОЛ. ПЕРВЕНСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ. II ГРУППА

**Группа А**  
1-й тур. 28 января. Кромы — Россети — 11:1. МЖК — ДЮСШ № 7 — 5:4. Катрапс — Мценск — 11:6. Славянское — Сатурн — 6:4.  
2-й тур. 29 января. Мценск — МЖК — 3:8. Россети — Сатурн — 10:9. ДЮСШ № 7 — Славянское — 2:7. Кромы — Катрапс — 2:2.

	И	В	Н	П	М	О
1. Славянское	2	2	0	0	13-6	6
2. МЖК	2	2	0	0	13-7	6
3. Кромы	2	1	1	0	13-3	4
4. Катрапс	2	1	1	0	13-8	4

5. Россети	2	1	0	1	11-20	3
6. Сатурн	2	0	0	2	13-16	0
7. ДЮСШ № 7	2	0	0	2	6-12	0
8. Мценск	2	0	0	2	9-19	0

**Группа Б**  
1-й тур. 28 января. СК Динамо — Промвент — 10:1. Орловский район-2 — Вавилон — 4:3. ПМС-104 — Русичи — 6:1.  
2-й тур. 29 января. Эластик — ПМС-104 — 10:5. Вавилон — Промвент — 5:7. Орловский район-2 — Империя спорта — 4:3. Русичи — СК Динамо — 5:1.

	И	В	Н	П	М	О
1. СК Динамо	2	2	0	0	15-2	6
2. ПМС-104	2	2	0	0	16-6	6
3. Орловский район-2	2	2	0	0	8-6	6
4. Вавилон	2	1	0	1	10-9	3
5. Империя спорта	1	0	0	1	3-4	0
6. Эластик	1	0	0	1	5-10	0
7. Русичи	2	0	0	2	2-11	0
8. Промвент	2	0	0	2	6-17	0

**Бомбардиры:** Ширяев («ПМС-104») — 6, Силва Делиу («Вавилон»), Нетёсов («Россети») — по 5.

**3-й тур. 4 февраля.** Катрапс — Россети (10.00). МЖК — Кромы (11.00). Империя спорта — Вавилон (12.00). Сатурн — ДЮСШ № 7 (13.00). СК Динамо — Эластик (14.00). Промвент — Русичи (15.00). Славянское — Мценск (16.00). ПМС-104 — Орловский район-2 (17.00).  
**4-й тур. 5 февраля.** Орловский район-2 — СК Динамо (10.00). Мценск — Сатурн (11.00). Эластик — Промвент (12.00). Кромы — Славянское (13.00). Империя спорта — ПМС-104 (14.00). Вавилон — Русичи (15.00). Катрапс — МЖК (16.00). Россети — ДЮСШ № 7 (17.00).

## В хоккей играют

### Орловец принял участие в Матче звёзд Континентальной хоккейной лиги.

Игрок команды Молодёжной хоккейной лиги «Красная армия» Павел Подлубошнов сыграл за сборную дивизиона Харламова.

Право принять участие в матче года уроженец Ливен получил по итогам Кубка Вызова, где на лёд вышли лучшие молодые хоккеисты России. В этой игре сборная Запада, за которую выступал орловец, одержала победу в серии буллитов 2:1, а Павел отменился голевой передачей. Попав в четвёрку лучших игроков Кубка Вызова, Подлубошнов получил право сыграть в Матче звёзд КХЛ.

Павел выступал за команду дивизиона Харламова, которая в полуфинале проиграла дивизиону Чернышова и выбыла из соревнований, — 3:4.

## Отстрелялась

### Орловчанка Мария Виноградова заняла четвёртое место на Кубке мира по стрельбе из блочного лука.

В соревнованиях, прошедших во французском Ниме, приняли участие около 100 спортсменов. Несмотря на высокую конкуренцию, Марии не хватило двух баллов, чтобы пробиться на пьедестал почёта.

Добавим, что следующий этап Кубка мира пройдёт с 1 по 5 февраля в Лас-Вегасе.

## Удивили столицу

### Орловские каратисты выиграли семь медалей на открытом чемпионате Москвы.

Золотые медали в копилку Орловской области опустили Арсен Меграбян и Ксения Емельяненко. Второе место заняли Александр Калинин и Осман Мамедов. На третью ступень пьедестала поднимались Юрий Никишин, Никита Голиков и Егор Корягин.